
 

  

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 81/ 2019 

Európsky trialový šampionát 2019 už pozná svojich víťazov  

Počas uplynulého víkendu 17.-18.8.2019 sa v českej Březovej uskutočnilo záverečné 
podujatie seriálu Majstrovstiev Európy v Triale 2019. Celý štvordielny seriál absolvovala 
i dvojica slovenských jazdcov – Vladimír Kothay a Šimon Sordyl.  

V sobotu bol na programe pretek tried mládeže a žien (Youth a Women). V kategórii Youth 
si i napriek druhému miestu v Březovej celkom očakávaný titul vybojoval španielsky jazdec 
Pau Martinez pred druhým Jackom Danceom a tretím Benom Dignanom (obaja z Veľkej 
Británie). 

Šampiónkou triedy Women sa po sobotňajšom preteku stala nórska jazdkyňa Ingveig 
Hakonsen. O Hakonsenovej titule rozhodlo jej víťazstvo v Březovej, nakoľko s 
vicemajsterkou Alez Brancati z Talianska majú zhodný počet bodov. Víťaznú trojicu ME 
dopĺňa Hoover Madeleine z USA.  

V nedeľu sa bojovalo o posledné možné body do konečného poradia v troch triedach - 
hlavná kategória ME, Junior a Over 40. Okrem týchto tried európskeho šampionátu sa 
v nedeľu predstavili i jazdci kategórie International. Titul majstra Európy v hlavnej 
seniorskej triede získal Marcelli Gabriel Carrballido zo Španielska, vicemajstrom sa stal 
Gianluca Tournour (ITA) a tretí skončil Španiel Aniol Gelabert. V juniorskej kategórii putoval 
titul európskeho šampióna do Rakúska – medzi juniormi zvíťazil Marco Mempor, na 
druhom mieste sa umiestnil Jarand-Matias Vold Gunvaldsen z Nórska a na treťom Talian 
Andrea Gabutti. Ani jeden z menovaných šampiónov na preteku v Březovej nezvíťazil, ale 
k zisku titulu im dopomohli umiestnenia na predchádzajúcich podujatiach seriálu.  

Nášmu najskúsenejšiemu jazdcovi Vladovi Kothayovi, ktorý štartoval v triede Over40, 
šťastie na finálovom podujatí neprialo. Zaznamenal 18 trestných bodov, čo mu stačilo 
v Březovej na 6.miesto. V konečnom poradí sezóny 2019 Vladovi patrí 5. priečka, víťazstvo 
si v jeho triede vybojoval Talian Andrea Soulier pred druhým Markusom Kippom z Nemecka 
a tretím Johnom Van Veelenom z Holandska.  

Lepšie si v Březovej počínal mladý slovenský jazdec Šimon Sordyl, ktorý v triede 
International dokázal v náročnej medizinárodnej konkurencii zvíťaziť.  

Viac info k podujatiu nájdete v tlačových správach FIME: sobota; nedeľa 

Výsledky z podujatia ako i konečné poradie seriálu nájdete na: http://www.fim-
europe.eu/events/789 

 

 
           Sekretariát SMF, 19.8.2019 
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Šimon Sordyl v akcii 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na obhliadke úsekov na trati 


